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P1 Una empresa transporta frutillas entre los pueblitos 1,2 y 3. El costo de transporte tiene sólo
dos fuentes: una que es proporcional al cuadrado de las toneladas kilómetros y otra que es proporcional
a TH (θ = 0, 1).
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Los expertos en transporte de la empresa cuentan con las siguientes observaciones (no existe transporte
entre 2 y 3):

Considerando que el pueblito 1 se encuentra a 10 Km del 2 y que el pueblito 3 está a 2 km del pueblito
1 ¿Qué puede decir del grado de economı́as de escala y de diversidad?
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